
Metodologia

Pesquisa de Opinião Pública



Descrição da Metodologia
Pesquisa de Satisfação Eventos

1. Tipo de Pesquisa

2. Universo Considerado

3. Plano Amostral

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

   Foi utilizado o método Probabilístico Sistemático: os respondentes foram sorteados por meio de um pulo 
sistemático de 3 respondentes a cada respondente entrevistado.
   Foi colhida uma amostra de 147 pessoas.

   "Todas as pessoas com idades entre 16 e 65 anos que comparecerem aos eventos do Conservatório de Tatuí"

   A pesquisa de Satisfação dos Alunos é uma pesquisa quantitativa que utiliza o método descritivo estatístico, 
com entrevistas pessoais.



Descrição da Metodologia
Pesquisa de Satisfação Eventos

4. Trabalho de Campo

5. Checagem e Controle

   Para a coleta dos dados foram utilizados questionários impressos, estruturados não disfarçados. Cada 
entrevista corresponde a um questionário. 
   Quando o respondente não quis emitir a sua opinião sobre uma pergunta ou apresentou-se indeciso ou não se 
lembrou , foi anotado no questionário a opção não sabe responder.

  Ao término do trabalho de campo foram sorteados 25% dos questionários realizados nenhum engano foi 
constatado.
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Como ler as tabelas
Pesquisa de Satisfação Eventos

Observe que para cada pergunta existem quatro páginas de tabelas e cruzamentos:
· Elas trazem os resultados primários e os cruzamentos por região, sexo, idade, escolaridade, critério Brasil e estado 
civil;

Em cada página, existem tabelas com percentuais verticais (Perfil Coluna) e tabelas com percentuais horizontais 
(Perfil Linha), a formatação é a mesma, o que muda é a base de cálculo dos percentuais. Na tabela de Perfil Coluna, 
utiliza-se como base o total vertical e na tabela de Perfil Linha utiliza-se como base o total horizontal.

Será possível identificar o perfil de quem citou cada 
uma das respostas. Observe que os resultados (em 
cada estrato) sempre somam 100% na horizontal.

Será possível identificar o desempenho das respostas 
em cada segmento. Observe que os resultados (em 
cada estrato) sempre somam 100% na vertical.

Em resumo
Nas tabelas Perfil Linha, você terá o total de 100% na horizontal e poderá comparar as linhas; Na tabela Perfil Coluna 
você terá o total de 100% (ou mais de 100% se for Lembrança) na vertical e  poderá comparar as colunas.

Nas tabelas de Perfil Linha Nas tabelas de Perfil Coluna

·  Identificar o perfil de quem citou cada uma das 
respostas;
· Comparar as respostas para saber se têm o mesmo 
perfil de respondentes;
· Identificar o perfil de quem não sabe responder· 

Utilize as tabelas de Perfil Linha para :
· Conhecer o desempenho de todas as respostas em um 
estrato específico do universo (por exemplo, no público 
feminino, no público jovem, no público AB etc.)
· Comparar os estratos (por exemplo: para saber se as 
respostas das mulheres são diferentes das respostas 
dos homens).

Utilize as tabelas de Perfil Coluna  para :
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Resultados

Pesquisa de Opinião Pública



resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Eventos
Perfil do aluno

87,8

11,6

0,7

totalmente satisfeito

parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito

parcialmente insatisfeito

totalmente insatisfeito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?



Sexo resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

86,9

11,5

1,6

88,4

11,6

Masculino

Feminino

totalmente satisfeito parcialmente satisfeito nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?



Faixa etária resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Eventos

94,4
5,6

0,0
0,0
0,0

91,2
7,4

1,5
0,0
0,0

82,0
18,0

0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

totalmente satisfeito parcialmente satisfeito nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?



Escolaridade resposta espontânea

Pesquisa de Satisfação Eventos

89,7
10,3

0,0
0,0
0,0

84,9
13,7

1,4
0,0
0,0

100,0
0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

totalmente satisfeito parcialmente satisfeito nem satisfeito nem insatisfeito parcialmente insatisfeito totalmente insatisfeito

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

totalmente satisfeito
parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito
parcialmente insatisfeito

totalmente insatisfeito

41,18
-

5,88
-

- 58,82
- 100,00

29,41
100,00

58,82 41,18
- 100,00

64,71
-

13,18 4,65 48,06 47,2948,0658,91 41,09 38,76

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

88,37 94,4481,97 91,18 100,00 84,93 89,7186,89
11,63

-
-
-
-
-
-
-

5,56
-
-
-
-
-
-
-

18,03
-
-
-
-
-
-
-

7,35
1,47

-
-
-
-
-
-

- 13,70 10,29
- 1,37 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

11,48
1,64

-
-
-
-
-
-

totalmente satisfeito
parcialmente satisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito
parcialmente insatisfeito

totalmente insatisfeito

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

totalmente insatisfeito
parcialmente insatisfeito

nem satisfeito nem insatisfeito
parcialmente satisfeito

totalmente satisfeito 87,30 87,10 88,68
12,90

-
-
-
-
-
-
-

9,43
1,89

-
-
-
-
-
-

12,70
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--
-0,93

12,5011,21
87,5087,85

29,41
36,4342,64

47,06
20,93
23,53

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
- 100,00

-
-
-
-
-
-

nem satisfeito nem insatisfeito
parcialmente insatisfeito

totalmente insatisfeito

parcialmente satisfeito
totalmente satisfeito

--
--
--

27,1372,87
70,59 29,41

100,00 -
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Como você define a sua satisfação geral em relação à apresentação que acabou de assistir ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

6,1

8,8

14,3

21,8

1,4

5,4

2,0

15,6

25,9

não sabe responder

não tinha expectativa / não planejou
vir

música de boa qualidade

boa apresentação

casa cheia

bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais
componentes

show / espetáculo

outras respostas

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?
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Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

3,3
9,8

16,4
18,0

9,8
1,6

16,4
24,6

8,1
8,1

12,8
24,4

2,3
2,3
2,3

15,1
26,7

Masculino

Feminino

não sabe responder não tinha expectativa / não planejou vir música de boa qualidade
boa apresentação casa cheia bom repertório / repertório maior
grupo maior / com mais componentes show / espetáculo outras respostas

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?
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Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

5,6
5,6

22,211,15,6
16,7

0,0 27,8
5,6

8,8
13,2

19,1
14,7

0,0
2,92,9

19,1 22,1
3,3

4,9
6,6

32,8
1,6 4,9
1,6 8,2

36,1

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder não tinha expectativa / não planejou vir música de boa qualidade

boa apresentação casa cheia bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais componentes show / espetáculo outras respostas

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?
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Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Eventos

5,9
2,9

23,5
17,6

0,0
5,9

1,5
20,6

23,5
5,5

12,3
6,8

27,4
2,7

5,5
2,7

9,6
28,8

16,7
33,3

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

33,3
16,7

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder não tinha expectativa / não planejou vir música de boa qualidade
boa apresentação casa cheia bom repertório / repertório maior
grupo maior / com mais componentes show / espetáculo outras respostas

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?
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Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Eventos

11,11 11,11 44,4477,78 22,22 22,22 44,4466,67

3,28 8,82 5,56 16,67 5,48 5,888,14 3,28

50,00
37,50

-

- 100,00
- 50,00
- 66,67

100,00 - 50,00
25,00 75,00 37,50
66,67 33,33 33,33

-
50,00
33,33

-
25,00
66,67

21,74
2,63

8,70 30,43
2,63 55,26

56,52 43,48 21,74
60,53 39,47 57,89

60,87
42,11

56,52
39,47

6,56 19,12 22,22 - 6,85 23,5312,79 16,39
32,79
1,64
4,92
1,64
8,20
36,07

14,71
-

2,94
2,94
19,12
22,06

11,11
5,56
16,67

-
27,78
5,56

- 27,40 17,65
- 2,74 -
- 5,48 5,88
- 2,74 1,47

33,33 9,59 20,59
16,67 28,77 23,53

24,42 18,03
2,33 -
2,33 9,84
2,33 1,64
15,12 16,39
26,74 24,59

4,92 13,24 5,56 33,33 12,33 2,948,14 9,84

19,05
6,25

- 23,81
- 62,5065,63 34,38 62,50

76,19
37,50

61,90
31,25

7,69 15,38 69,2353,85 46,15 23,08
52,38 47,62 19,05

15,3869,23

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

não sabe responder
não tinha expectativa / não planejou vir

música de boa qualidade
boa apresentação

casa cheia
bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais componentes
show / espetáculo

outras respostas

não sabe responder
não tinha expectativa / não planejou vir

música de boa qualidade
boa apresentação

casa cheia
bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais componentes
show / espetáculo

outras respostas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Eventos

21,0531,58 47,37outras respostas

não sabe responder
não tinha expectativa / não planejou vir

música de boa qualidade
boa apresentação

casa cheia
bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais componentes
show / espetáculo

33,33
38,46
19,05
43,75
50,00
37,50

-
21,74

55,56
53,85
47,62
34,38
50,00
50,00
33,33
56,52

11,11
7,69

33,33
21,88

-
12,50
66,67
21,74 30,4369,57

33,3366,67
12,5087,50

-100,00
25,0075,00
33,3366,67
53,8546,15
11,1188,89

22,5027,10
17,5014,95
2,501,87
2,506,54

-1,87
20,0022,43
17,5013,08
17,505,61
2,507,48

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

Aluno do Conservatório  ?

ALUNOEX-ALUNO
 

 NÃO, NUNCA

não sabe responder
não tinha expectativa / não planejou vir

música de boa qualidade
boa apresentação

casa cheia
bom repertório / repertório maior

grupo maior / com mais componentes
show / espetáculo

outras respostas

Antes de comparecer aqui hoje, o que você esperava encontrar nesta apresentação?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

7,94
11,11
15,87
17,46
1,59
6,35
1,59

20,63
19,05

3,23
3,23

22,58
22,58

-
3,23
6,45

16,13
25,81

5,66
9,43
7,55

26,42
1,89
5,66

-
9,43

33,96

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

Aluno do Conservatório  ?

76,32 23,68

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Eventos

6,8

28,6

64,6

não sabe responder

ficou abaixo das expectativas

satisfez exatamente as expectativas

superou as expectativas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

4,9

32,8

62,3

8,1

25,6

66,3

Masculino

Feminino

não sabe responder ficou abaixo das expectativas satisfez exatamente as expectativas superou as expectativas

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
5,6

33,3
61,1

0,0
5,9

27,9
66,2

0,0
8,2

27,9
63,9

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder ficou abaixo das expectativas satisfez exatamente as expectativas superou as expectativas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
4,4

33,8
61,8

0,0
9,6

21,9
68,5

0,0

0,0
50,0
50,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder ficou abaixo das expectativas satisfez exatamente as expectativas superou as expectativas

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sabe responder
ficou abaixo das expectativas

satisfez exatamente as expectativas
superou as expectativas

30,00
54,76

10,00
14,29

- 70,00
7,14 38,10

40,00
45,24

70,00 30,00
52,38 47,62

50,00
40,48

- - - --- - -

44,21
-
-
-
-
-

11,58
-
-
-
-
-

3,16 52,63
- -
- -
- -
- -
- -

47,37
-
-
-
-
-

60,00 40,00
- -
- -
- -
- -
- -

41,05
-
-
-
-
-

- -- - - - --
8,14

25,58
66,28

-
-
-
-
-

5,56
33,33
61,11

-
-
-
-
-

8,20
27,87
63,93

-
-
-
-
-

5,88
27,94
66,18

-
-
-
-
-

- 9,59 4,41
50,00 21,92 33,82
50,00 68,49 61,76

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

4,92
32,79
62,30

-
-
-
-
-

não sabe responder
ficou abaixo das expectativas

satisfez exatamente as expectativas
superou as expectativas

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA
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Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

superou as expectativas
satisfez exatamente as expectativas

ficou abaixo das expectativas
não sabe responder - - -

9,68
29,03
61,29

-
-
-
-
-

5,66
30,19
64,15

-
-
-
-
-

6,35
26,98
66,67

-
-
-
-
- --

--
--
--
--

72,5061,68
22,5030,84
5,007,48

--

30,00
--

40,00
-

30,00

-
-
-
-
-

20,00
21,43

-
-
-
-
-

44,21
40,48 38,10

35,79
-
-
-
-
-

satisfez exatamente as expectativas
superou as expectativas

ficou abaixo das expectativas
não sabe responder

--
--
--

--
80,00 20,00
78,57 21,43
69,47 30,53

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Em relação às suas expectativas, esta apresentação:

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

95,9

2,7

1,4

não sabe responder

recomendaria com certeza

não sabe se recomendaria

não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

95,1

3,3

1,6

96,5

2,3

1,2

Masculino

Feminino

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
94,4

0,0
5,6

0,0
97,1

2,9
0,0

0,0
95,1

3,3
1,6

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
98,5

1,5
0,0

0,0
93,2

4,1
2,7

0,0

100,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder recomendaria com certeza não sabe se recomendaria não recomendaria

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sabe responder
recomendaria com certeza
não sabe se recomendaria

não recomendaria

47,52
25,00

12,06
-

4,26 48,23
- 75,00

46,81
50,00

58,87 41,13
50,00 50,00

41,13
50,00

- - - --- - -

-
-
-
-
-
-

50,00
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

50,00 50,00
- -
- -
- -
- -
- -

50,00
-
-
-
-
-

- -- - - - --
96,51
2,33
1,16

-
-
-
-
-

94,44
-

5,56
-
-
-
-
-

95,08
3,28
1,64

-
-
-
-
-

97,06
2,94

-
-
-
-
-
-

100,00 93,15 98,53
- 4,11 1,47
- 2,74 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

95,08
3,28
1,64

-
-
-
-
-

não sabe responder
recomendaria com certeza
não sabe se recomendaria

não recomendaria

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não recomendaria
não sabe se recomendaria
recomendaria com certeza

não sabe responder - - -
93,55
3,23
3,23

-
-
-
-
-

96,23
3,77

-
-
-
-
-
-

96,83
1,59
1,59

-
-
-
-
- --

--
--
--
--
-1,87
-3,74

100,0094,39
--

36,17
--

43,26
-

20,57

-
-
-
-
-

50,00
25,00

-
-
-
-
-

50,00
25,00 50,00

-
-
-
-
-
-

não sabe se recomendaria
não recomendaria

recomendaria com certeza
não sabe responder

--
--
--

--
71,63 28,37

100,00 -
100,00 -

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Você recomendaria esta apresentação que acabou de assistir para seus amigos e familiares ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

95,9

2,7

0,7

0,7

não se aplica

não gostou

amigos têm outra preferência

a apresentação foi cansativa

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

95,1

3,3

1,6

96,5

2,3

1,2
Masculino

Feminino

não se aplica não gostou amigos têm outra preferência a apresentação foi cansativa

Por que você não recomendaria ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

94,4
0,0
0,0

5,6

97,1
2,9

0,0
0,0

95,1
3,3

1,6
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não se aplica não gostou amigos têm outra preferência a apresentação foi cansativa

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

98,5
1,5

0,0
0,0

93,2
4,1

1,4
1,4

100,0

0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não se aplica não gostou amigos têm outra preferência a apresentação foi cansativa

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Por que você não recomendaria ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não se aplica
não gostou

amigos têm outra preferência
a apresentação foi cansativa

25,00
-

-
-

- 75,00
- 100,00

50,00
-

50,00 50,00
100,00 -

50,00
100,00

12,06 4,26 48,23 47,5246,8158,87 41,13 41,13

-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- 100,00
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

96,51 94,4495,08 97,06 100,00 93,15 98,5395,08
2,33
1,16

-
-
-
-
-
-

-
-

5,56
-
-
-
-
-

3,28
1,64

-
-
-
-
-
-

2,94
-
-
-
-
-
-
-

- 4,11 1,47
- 1,37 -
- 1,37 -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

3,28
-

1,64
-
-
-
-
-

não se aplica
não gostou

amigos têm outra preferência
a apresentação foi cansativa

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Por que você não recomendaria ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

a apresentação foi cansativa
amigos têm outra preferência

não gostou
não se aplica 96,83 93,55 96,23

3,23
-

3,23
-
-
-
-
-

3,77
-
-
-
-
-
-
-

1,59
1,59

-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
-0,93
-0,93
-3,74

100,0094,39

50,00
36,1743,26

25,00
20,57
25,00

-
-
-
-
-

100,00
-

-
-
-
-
-
-

100,00 -
-
-
-
-
-
-

amigos têm outra preferência
a apresentação foi cansativa

não gostou
não se aplica

--
--
--

28,3771,63
100,00 -
100,00 -
100,00 -

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Por que você não recomendaria ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

27,9

29,3

34,0

8,8

sim é a primeira vez

não é a primeira vez, assistiu neste
ano

não é a primeira vez, assistiu no
ano passado

não é a primeira vez, assistiu em
2012 ou antes

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

29,5

21,3

34,4

14,8

26,7

34,9

33,7

4,7

Masculino

Feminino

sim é a primeira vez não é a primeira vez, assistiu neste ano

não é a primeira vez, assistiu no ano passado não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

11,1
33,3
33,3

22,2

41,2
25,0

26,5
7,4

18,0
32,8

42,6
6,6

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

sim é a primeira vez não é a primeira vez, assistiu neste ano

não é a primeira vez, assistiu no ano passado não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

26,5
26,5

33,8
13,2

24,7
32,9

37,0
5,5

83,3

16,7
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

sim é a primeira vez não é a primeira vez, assistiu neste ano

não é a primeira vez, assistiu no ano passado não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

sim é a primeira vez
não é a primeira vez, assistiu neste ano

não é a primeira vez, assistiu no ano passado
não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

41,86
46,00

13,95
12,00

2,33 55,81
- 54,00

39,53
36,00

69,77 30,23
58,00 42,00

46,51
52,00

4,88 12,20 43,90 43,9068,2956,10 43,90 26,83

69,23
-
-
-
-
-

30,77
-
-
-
-
-

- 30,77
- -
- -
- -
- -
- -

38,46
-
-
-
-
-

30,77 69,23
- -
- -
- -
- -
- -

30,77
-
-
-
-
-

26,74 11,1118,03 41,18 83,33 24,66 26,4729,51
34,88
33,72
4,65

-
-
-
-
-

33,33
33,33
22,22

-
-
-
-
-

32,79
42,62
6,56

-
-
-
-
-

25,00
26,47
7,35

-
-
-
-
-

16,67 32,88 26,47
- 36,99 33,82
- 5,48 13,24
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

21,31
34,43
14,75

-
-
-
-
-

sim é a primeira vez
não é a primeira vez, assistiu neste ano

não é a primeira vez, assistiu no ano passado
não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes
não é a primeira vez, assistiu no ano passado

não é a primeira vez, assistiu neste ano
sim é a primeira vez 38,10 16,13 22,64

29,03
38,71
16,13

-
-
-
-
-

35,85
37,74
3,77

-
-
-
-
-

23,81
28,57
9,52

-
-
-
-
- --

--
--
--
--

2,5011,21
20,0039,25
30,0028,97
47,5020,56

44,19
29,2758,54

34,88
12,20
20,93

-
-
-
-
-

38,46
24,00

-
-
-
-
-

46,15
36,00 40,00

15,38
-
-
-
-
-

não é a primeira vez, assistiu no ano passado
não é a primeira vez, assistiu em 2012 ou antes

não é a primeira vez, assistiu neste ano
sim é a primeira vez

--
--
--

46,3453,66
72,09 27,91
84,00 16,00
92,31 7,69

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Esta é a primeira vez que você assiste a uma apresentação organizada pelo Conservatório de Tatuí  ? Quando foi a última vez ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

16,3

12,2

4,1

17,7

7,5

49,0

veio sozinho

cônjuge

filhos

familiares

namorada(o)

amigos

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

8,2

14,8

4,9

19,7

13,1

45,9

22,1

10,5

3,5

16,3

3,5
51,2

Masculino

Feminino

veio sozinho cônjuge filhos familiares namorada(o) amigos

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

11,1
44,4

11,1
27,8

0,0
22,2

11,8
14,7

5,9
29,4

5,9
39,7

23,0
0,0
0,0

1,6
11,5

67,2

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

veio sozinho cônjuge filhos familiares namorada(o) amigos

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Escolaridade 
Pesquisa de Satisfação Eventos

17,6
11,8

5,9
23,5

10,3
36,8

15,1
9,6

0,0
11,0

5,5
63,0

16,7
50,0

33,3
33,3

0,0
16,7

1º grau

2º grau

3º grau

veio sozinho cônjuge filhos familiares namorada(o) amigos

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Eventos

8,33 4,17 45,8379,17 20,83 58,33 50,0033,33

22,95 11,76 11,11 16,67 15,07 17,6522,09 8,20

-
5,56

-

- 36,36
1,39 63,89

- -

27,27 72,73 63,64
61,11 38,89 56,94

- - -

63,64
34,72

-

36,36
37,50

-
-
-

- -
- -

- - -
- - -

-
-

-
-

- 5,88 11,11 33,33 - 5,883,49 4,92
1,64
11,48
67,21

-
-
-

29,41
5,88
39,71

-
-
-

27,78
-

22,22
-
-
-

33,33 10,96 23,53
- 5,48 10,29

16,67 63,01 36,76
- - -
- - -
- - -

16,28 19,67
3,49 13,11
51,16 45,90

- -
- -
- -

- 14,71 44,44 50,00 9,59 11,7610,47 14,75

33,33
19,23

33,33 -
7,69 30,7753,85 46,15 3,85

66,67
61,54

66,67
76,92

44,44 16,67 38,8950,00 50,00 -
50,00 50,00 -

44,4455,56

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

veio sozinho
cônjuge

filhos
familiares

namorada(o)
amigos

veio sozinho
cônjuge

filhos
familiares

namorada(o)
amigos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++

Sexo Idade

1º grau

Escolaridade

25/49



Tabelas e Cruzamentos Respostas Múltiplas

Pesquisa de Satisfação Eventos

-- -

veio sozinho
cônjuge

filhos
familiares

namorada(o)
amigos

58,33
-
-

3,85
9,09

51,39
-
-

33,33
61,11
50,00
61,54
72,73
33,33

-
-

8,33
38,89
50,00
34,62
18,18
15,28

-
- --

--
37,5062,50
27,2772,73
15,3884,62
16,6783,33
16,6783,33
16,6783,33

--
--
--

67,5042,06
7,507,48

10,0020,56
2,504,67
7,5014,02

10,0018,69
Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não

Aluno do Conservatório  ?

ALUNOEX-ALUNO
 

 NÃO, NUNCA

veio sozinho
cônjuge

filhos
familiares

namorada(o)
amigos

Para esta apresentação, você veio sozinho ou acompanhado ? Acompanhado de quem ?

Obs.: Respostas Múltiplas podem somar mais que 100%

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

12,70
17,46
4,76

25,40
12,70
38,10

-
-
-

6,45
22,58
9,68

29,03
6,45

35,48
-
-
-

26,42
-
-

1,89
1,89

69,81
-
-
-

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

Aluno do Conservatório  ?

- -

Mora

MORA EM TATUÍ ?

Não



Pesquisa de Satisfação Eventos

35,4

9,5

27,9

16,3

10,9

conhece pessoalmente músico /
artista

conhece o trabalho do músico /
artista

gosta do tipo de apresentação /
instrumento

nunca tinha assistido, veio ver
como é

assiste a todas  apresentações do
Conservatório

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Hoje você veio aqui porque:



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

34,4

8,2

31,1

14,8

11,5

36,0

10,5

25,6

17,4

10,5

Masculino

Feminino

conhece pessoalmente músico / artista conhece o trabalho do músico / artista gosta do tipo de apresentação / instrumento

nunca tinha assistido, veio ver como é assiste a todas  apresentações do Conservatório

Hoje você veio aqui porque:



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

38,9
5,6

27,8
0,0

27,8

38,2
10,3

25,0
20,6

5,9

31,1
9,8

31,1
16,4

11,5

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

conhece pessoalmente músico / artista conhece o trabalho do músico / artista
gosta do tipo de apresentação / instrumento nunca tinha assistido, veio ver como é
assiste a todas  apresentações do Conservatório

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Hoje você veio aqui porque:



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

33,8
11,8

29,4
13,2

11,8

37,0
8,2

27,4
16,4

11,0

33,3
0,0

16,7
50,0

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

conhece pessoalmente músico / artista conhece o trabalho do músico / artista gosta do tipo de apresentação / instrumento

nunca tinha assistido, veio ver como é assiste a todas  apresentações do Conservatório

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Hoje você veio aqui porque:



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

conhece pessoalmente músico / artista
conhece o trabalho do músico / artista

gosta do tipo de apresentação / instrumento
nunca tinha assistido, veio ver como é

assiste a todas  apresentações do Conservatório

57,14
48,78

7,14
12,20

- 42,86
2,44 48,78

50,00
41,46

64,29 35,71
53,66 46,34

42,86
46,34

13,46 3,85 51,92 44,2350,0059,62 40,38 36,54

37,50
50,00

-
-
-
-

-
31,25

-
-
-
-

12,50 50,00
- 50,00
- -
- -
- -
- -

58,33
25,00

-
-
-
-

62,50 37,50
56,25 43,75

- -
- -
- -
- -

41,67
43,75

-
-
-
-

36,05 38,8931,15 38,24 33,33 36,99 33,8234,43
10,47
25,58
17,44
10,47

-
-
-
-

5,56
27,78

-
27,78

-
-
-
-

9,84
31,15
16,39
11,48

-
-
-
-

10,29
25,00
20,59
5,88

-
-
-
-

- 8,22 11,76
16,67 27,40 29,41
50,00 16,44 13,24

- 10,96 11,76
- - -
- - -
- - -
- - -

8,20
31,15
14,75
11,48

-
-
-
-

conhece pessoalmente músico / artista
conhece o trabalho do músico / artista

gosta do tipo de apresentação / instrumento
nunca tinha assistido, veio ver como é

assiste a todas  apresentações do Conservatório

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Hoje você veio aqui porque:

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

assiste a todas  apresentações do Conservatório
nunca tinha assistido, veio ver como é

gosta do tipo de apresentação / instrumento
conhece o trabalho do músico / artista
conhece pessoalmente músico / artista 28,57 41,94 39,62

12,90
22,58
6,45

16,13
-
-
-
-

9,43
24,53
11,32
15,09

-
-
-
-

7,94
33,33
25,40
4,76

-
-
-
- --

--
--
--

10,0011,21
12,5017,76
27,5028,04
7,5010,28

42,5032,71

35,71
40,3834,62

35,71
25,00
28,57

-
-
-
-

31,25
8,33
17,07

-
-
-
-

18,75
66,67
51,22 31,71

25,00
50,00

-
-
-
-

gosta do tipo de apresentação / instrumento
nunca tinha assistido, veio ver como é

assiste a todas  apresentações do Conservatório

conhece o trabalho do músico / artista
conhece pessoalmente músico / artista

--
--
--

32,6967,31
78,57 21,43
73,17 26,83
79,17 20,83
75,00 25,00

- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Hoje você veio aqui porque:

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

23,8
29,3

2,0
16,3

6,8
13,6

1,4
2,7

2,0

2,0

convite do músico / artista se apresentando

fui convidado por amigos / familiares

recebi um e-mail do Conservatório

vi no site do Conservatório

vi na fanpage (facebook) do Conservatório

vi um cartaz

vi no jornal

vi num outdoor

ouvi no rádio

vi na televisão

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você ficou sabendo desta apresentação?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

31,1
27,9

3,3
11,5

6,6
8,2

1,6
4,9

4,9
18,6

30,2
1,2

19,8
7,0

17,4
2,3

3,5

Masculino

Feminino

convite do músico / artista se apresentando fui convidado por amigos / familiares recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório vi na fanpage (facebook) do Conservatório vi um cartaz
vi no jornal vi num outdoor ouvi no rádio
vi na televisão

Como você ficou sabendo desta apresentação?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

33,3
27,8

0,0 22,20,0
11,10,00,0 5,60,0

26,5
30,9

2,9 13,24,4
10,32,9 4,41,5 2,9

18,0
27,91,6

18,011,5 18,00,0 1,6
1,61,6

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

convite do músico / artista se apresentando fui convidado por amigos / familiares recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório vi na fanpage (facebook) do Conservatório vi um cartaz
vi no jornal vi num outdoor ouvi no rádio
vi na televisão

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você ficou sabendo desta apresentação?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

29,4
23,5

2,9 22,12,9
13,2

1,51,51,51,5
17,8 32,9

1,4 12,311,0
15,11,4

4,12,7
1,4

33,3
50,00,0

0,0
0,00,0
0,00,0
0,0 16,7

1º grau

2º grau

3º grau

convite do músico / artista se apresentando fui convidado por amigos / familiares recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório vi na fanpage (facebook) do Conservatório vi um cartaz
vi no jornal vi num outdoor ouvi no rádio
vi na televisão

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como você ficou sabendo desta apresentação?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

convite do músico / artista se apresentando
fui convidado por amigos / familiares

recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório

vi na fanpage (facebook) do Conservatório
vi um cartaz
vi no jornal

vi num outdoor
ouvi no rádio

37,21
66,67

11,63
-

6,98 55,81
- 33,33

48,84
66,67

60,47 39,53
33,33 66,67

39,53
33,33

17,14 5,71 37,14 57,1451,4345,71 54,29 31,43

62,50
20,00
45,00
50,00
25,00
33,33

16,67
-

10,00
-
-

33,33

- 37,50
- 80,00
- 55,00
- 50,00
- 75,00
- 66,67

37,50
30,00
35,00
100,00
75,00
33,33

70,83 29,17
60,00 40,00
75,00 25,00
100,00 -
75,00 25,00

- 100,00

45,83
70,00
55,00

-
25,00
33,33

18,60 33,3318,03 26,47 33,33 17,81 29,4131,15
30,23
1,16

19,77
6,98

17,44
2,33
3,49

-

27,78
-

22,22
-

11,11
-
-

5,56

27,87
1,64
18,03
11,48
18,03

-
1,64
1,64

30,88
2,94
13,24
4,41
10,29
2,94
4,41
1,47

50,00 32,88 23,53
- 1,37 2,94
- 12,33 22,06
- 10,96 2,94
- 15,07 13,24
- 1,37 1,47
- 4,11 1,47
- 2,74 1,47

27,87
3,28

11,48
6,56
8,20

-
1,64
4,92

convite do músico / artista se apresentando
fui convidado por amigos / familiares

recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório

vi na fanpage (facebook) do Conservatório
vi um cartaz
vi no jornal

vi num outdoor
ouvi no rádio

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como você ficou sabendo desta apresentação?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

ouvi no rádio
vi num outdoor

vi no jornal
vi um cartaz

vi na fanpage (facebook) do Conservatório
vi no site do Conservatório

recebi um e-mail do Conservatório
fui convidado por amigos / familiares

convite do músico / artista se apresentando 20,63 32,26 22,64
19,35
6,45

22,58
3,23
9,68

-
-

6,45

24,53
-

18,87
9,43

20,75
-

3,77
-

38,10
1,59

11,11
6,35
9,52
3,17
3,17
1,59 -2,80

2,502,80
-1,87

15,0013,08
7,506,54

15,0016,82
2,501,87

22,5031,78
35,0019,63

30,23
34,2937,14

55,81
28,57
13,95

66,67
-
-

15,00
10,00
29,17
66,67

33,33
50,00

100,00
30,00
40,00
29,17
33,33 -

41,67
50,00
55,00

-
50,00

-

recebi um e-mail do Conservatório
vi no site do Conservatório

vi na fanpage (facebook) do Conservatório
vi um cartaz
vi no jornal

vi num outdoor
ouvi no rádio

fui convidado por amigos / familiares
convite do músico / artista se apresentando

-100,00
25,0075,00

-100,00

40,0060,00
79,07 20,93
66,67 33,33
75,00 25,00
70,00 30,00
70,00 30,00

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Como você ficou sabendo desta apresentação?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

100,0não pagou porque a entrada era
franca

não pagou porque é estudante do
conservatório

ganhou o ingresso do músico /
artista

ganhou o ingresso de amigos /
familiares

sim pagou R$ _____,00

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

100,0

100,0

Masculino

Feminino

não pagou porque a entrada era franca não pagou porque é estudante do conservatório ganhou o ingresso do músico / artista

ganhou o ingresso de amigos / familiares sim pagou R$ _____,00

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

100,0
0,0
0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não pagou porque a entrada era franca não pagou porque é estudante do conservatório
ganhou o ingresso do músico / artista ganhou o ingresso de amigos / familiares
sim pagou R$ _____,00

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

100,0
0,0
0,0

0,0
0,0

100,0
0,0
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não pagou porque a entrada era franca não pagou porque é estudante do conservatório ganhou o ingresso do músico / artista

ganhou o ingresso de amigos / familiares sim pagou R$ _____,00

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não pagou porque a entrada era franca
não pagou porque é estudante do conservatório

ganhou o ingresso do músico / artista
ganhou o ingresso de amigos / familiares

sim pagou R$ _____,00

-
-

-
-

- -
- -

-
-

- -
- -

-
-

12,24 4,08 49,66 46,2646,2658,50 41,50 41,50

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

100,00 100,00100,00 100,00 100,00 100,00 100,00100,00
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

-
-
-
-
-
-
-
-

não pagou porque a entrada era franca
não pagou porque é estudante do conservatório

ganhou o ingresso do músico / artista
ganhou o ingresso de amigos / familiares

sim pagou R$ _____,00

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

sim pagou R$ _____,00
ganhou o ingresso de amigos / familiares

ganhou o ingresso do músico / artista
não pagou porque é estudante do conservatório

não pagou porque a entrada era franca 100,00 100,00 100,00
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--
--
--

100,00100,00

-
36,0542,86

-
21,09

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
- -

-
-
-
-
-
-

ganhou o ingresso do músico / artista
ganhou o ingresso de amigos / familiares

sim pagou R$ _____,00

não pagou porque é estudante do conservatório
não pagou porque a entrada era franca

--
--
--

27,2172,79
- -
- -
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Você pagou ingresso ? Pagou quanto ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

76,9

21,1

2,0

não sabe responder

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: A organização deste evento?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

77,0

21,3

1,6

76,7
20,9

2,3
Masculino

Feminino

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Como avalia: A organização deste evento?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
83,3

16,7
0,0
0,0

0,0
0,0

75,0
22,1

2,9
0,0
0,0
0,0

77,0
21,3

1,6
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: A organização deste evento?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
79,4

17,6
2,9

0,0
0,0

0,0
75,3

23,3
1,4

0,0
0,0
0,0

66,7
33,3

0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: A organização deste evento?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

47,79
38,71

13,27
9,68

3,54 48,67
6,45 54,84

45,13
48,39

58,41 41,59
58,06 41,94

41,59
41,94

- - - --- - -

66,67
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 33,33
- -
- -
- -
- -
- -

66,67
-
-
-
-
-

66,67 33,33
- -
- -
- -
- -
- -

33,33
-
-
-
-
-

- -- - - - --
76,74
20,93
2,33

-
-
-
-
-

83,33
16,67

-
-
-
-
-
-

77,05
21,31
1,64

-
-
-
-
-

75,00
22,06
2,94

-
-
-
-
-

66,67 75,34 79,41
33,33 23,29 17,65

- 1,37 2,94
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

77,05
21,31
1,64

-
-
-
-
-

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como avalia: A organização deste evento?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

péssimo
ruim

regular
bom

ótimo
não sabe responder - - -

64,52
32,26
3,23

-
-
-
-
-

71,70
26,42
1,89

-
-
-
-
-

87,30
11,11
1,59

-
-
-
-
- --

--
--
--
--
-2,80

32,5016,82
67,5080,37

--

33,63
--

48,67
-

17,70

-
-
-
-
-

33,33
32,26

-
-
-
-
-

33,33
22,58 45,16

33,33
-
-
-
-
-

bom
regular

ruim
péssimo

ótimo
não sabe responder

--
--
--

--
76,11 23,89
58,06 41,94

100,00 -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Como avalia: A organização deste evento?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

0,7

66,7

29,3

3,4

não sabe responder

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: As instalações ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

1,6

62,3

32,8

3,3

69,8
26,7

3,5
Masculino

Feminino

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Como avalia: As instalações ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
72,2

27,8
0,0
0,0

0,0
1,5

58,8
36,8

2,9
0,0
0,0
0,0

73,8
21,3

4,9
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: As instalações ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
63,2

33,8
2,9

0,0
0,0

0,0
71,2

24,7
4,1

0,0
0,0

16,7
50,0

33,3
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: As instalações ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

43,88
53,49

13,27
11,63

3,06 53,06
4,65 41,86

40,82
58,14

61,22 38,78
53,49 46,51

45,92
30,23

- 100,00 - -100,00- 100,00 -

40,00
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- 60,00
- -
- -
- -
- -
- -

40,00
-
-
-
-
-

60,00 40,00
- -
- -
- -
- -
- -

60,00
-
-
-
-
-

- -- 1,47 16,67 - -1,64
69,77
26,74
3,49

-
-
-
-
-

72,22
27,78

-
-
-
-
-
-

73,77
21,31
4,92

-
-
-
-
-

58,82
36,76
2,94

-
-
-
-
-

50,00 71,23 63,24
33,33 24,66 33,82

- 4,11 2,94
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

62,30
32,79
3,28

-
-
-
-
-

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como avalia: As instalações ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

péssimo
ruim

regular
bom

ótimo
não sabe responder 1,59 - -

58,06
35,48
6,45

-
-
-
-
-

60,38
35,85
3,77

-
-
-
-
-

76,19
20,63
1,59

-
-
-
-
- --

--
--
--
--
-4,67

42,5024,30
57,5070,09

-0,93

32,65
-100,00

48,98
-

18,37

-
-
-
-
-

40,00
25,58

-
-
-
-
-

20,00
30,23 44,19

40,00
-
-
-
-
-

bom
regular

ruim
péssimo

ótimo
não sabe responder

--
--
--

-100,00
76,53 23,47
60,47 39,53

100,00 -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Como avalia: As instalações ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

55,8

40,1

4,1

não sabe responder

ótimo

bom

regular

ruim

péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: Preço do ingresso ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

52,5

42,6

4,9

58,1

38,4
3,5

Masculino

Feminino

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Como avalia: Preço do ingresso ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

50,0
44,4

5,6
0,0
0,0

0,0
54,4

39,7
5,9

0,0
0,0
0,0

59,0
39,3

1,6
0,0
0,0
0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: Preço do ingresso ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

50,0
48,5

1,5
0,0
0,0

0,0
61,6

32,9
5,5

0,0
0,0
0,0

50,0
33,3

16,7
0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sabe responder ótimo bom regular ruim péssimo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Como avalia: Preço do ingresso ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

55,93
16,67

13,56
16,67

3,39 40,68
16,67 66,67

45,76
66,67

55,93 44,07
50,00 50,00

40,68
16,67

10,98 3,66 54,88 41,4645,1260,98 39,02 43,90

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

58,14 50,0059,02 54,41 50,00 61,64 50,0052,46
38,37
3,49

-
-
-
-
-
-

44,44
5,56

-
-
-
-
-
-

39,34
1,64

-
-
-
-
-
-

39,71
5,88

-
-
-
-
-
-

33,33 32,88 48,53
16,67 5,48 1,47

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

42,62
4,92

-
-
-
-
-
-

não sabe responder
ótimo

bom
regular

ruim
péssimo

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Como avalia: Preço do ingresso ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

péssimo
ruim

regular
bom

ótimo
não sabe responder 52,38 45,16 66,04

51,61
3,23

-
-
-
-
-
-

30,19
3,77

-
-
-
-
-
-

42,86
4,76

-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

2,504,67
35,0042,06
62,5053,27

27,12
42,6840,24

45,76
17,07
27,12

-
-
-
-
-
-

16,67

-
-
-
-
-
-

50,00 33,33
-
-
-
-
-
-

bom
regular

ruim
péssimo

ótimo
não sabe responder

--
--
--

30,4969,51
76,27 23,73
83,33 16,67

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Como avalia: Preço do ingresso ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

41,5

46,3

12,2

16 a 24

25a 49

50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

32,8

49,2

18,0

47,7

44,2

8,1

Masculino

Feminino

16 a 24 25a 49 50 ou mais

Qual a sua idade ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

100,0

0,0

0,0

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

16 a 24 25a 49 50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

30,9

54,4

14,7

54,8

35,6

9,6

0,0

83,3

16,7

1º grau

2º grau

3º grau

16 a 24 25a 49 50 ou mais

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua idade ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

16 a 24
25a 49

50 ou mais

54,41
55,56

-
100,00

7,35 38,24
5,56 38,89

100,00
-

55,88 44,12
38,89 61,11

-
-

- - 65,57 34,43-67,21 32,79 100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

47,67 -100,00 - - 54,79 30,8832,79
44,19
8,14

-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

100,00
-
-
-
-
-
-
-

83,33 35,62 54,41
16,67 9,59 14,71

- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

49,18
18,03

-
-
-
-
-
-

16 a 24
25a 49

50 ou mais

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Qual a sua idade ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

50 ou mais
25a 49

16 a 24 31,75 22,58 64,15
54,84
22,58

-
-
-
-
-
-

32,08
3,77

-
-
-
-
-
-

53,97
14,29

-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

7,5014,02
60,0041,12
32,5044,86

25,00
55,7432,79

50,00
11,48
25,00

-
-
-
-
-
-

38,89

-
-
-
-
-
-

50,00 11,11
-
-
-
-
-
-

50 ou mais
25a 49

16 a 24

--
--
--

21,3178,69
64,71 35,29
83,33 16,67

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Qual a sua idade ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

4,1

6,1

43,5

46,3

1ºgrau incompleto

1ºgrau completo/2º grau inc

2ºgrau completo/3º grau inc

3ºgrau completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

4,9

8,2

29,5

57,4

3,5

4,7

53,5

38,4

Masculino

Feminino

1ºgrau incompleto 1ºgrau completo/2º grau inc 2ºgrau completo/3º grau inc 3ºgrau completo

Qual a sua escolaridade ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

5,6
5,6

33,3
55,6

7,4
4,4

33,8
54,4

0,0
8,2

57,4
34,4

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

1ºgrau incompleto 1ºgrau completo/2º grau inc 2ºgrau completo/3º grau inc 3ºgrau completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

0,0
0,0

0,0
100,0

0,0
12,3

87,7
0,0

100,0

0,0
0,0
0,0

1º grau

2º grau

3º grau

1ºgrau incompleto 1ºgrau completo/2º grau inc 2ºgrau completo/3º grau inc 3ºgrau completo

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Qual a sua escolaridade ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

1ºgrau incompleto
1ºgrau completo/2º grau inc
2ºgrau completo/3º grau inc

3ºgrau completo

-
-

11,11
9,38

- 100,00
- 100,00

33,33
35,94

44,44 55,56
71,88 28,13

55,56
54,69

16,67 100,00 - -83,3350,00 50,00 -

100,00
-
-
-
-
-

14,71
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

54,41
-
-
-
-
-

48,53 51,47
- -
- -
- -
- -
- -

30,88
-
-
-
-
-

3,49 5,56- 7,35 100,00 - -4,92
4,65

53,49
38,37

-
-
-
-
-

5,56
33,33
55,56

-
-
-
-
-

8,20
57,38
34,43

-
-
-
-
-

4,41
33,82
54,41

-
-
-
-
-

- 12,33 -
- 87,67 -
- - 100,00
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

8,20
29,51
57,38

-
-
-
-
-

1ºgrau incompleto
1ºgrau completo/2º grau inc
2ºgrau completo/3º grau inc

3ºgrau completo

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Qual a sua escolaridade ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

3ºgrau completo
2ºgrau completo/3º grau inc
1ºgrau completo/2º grau inc

1ºgrau incompleto 9,52 - -
3,23

32,26
64,52

-
-
-
-
-

7,55
64,15
28,30

-
-
-
-
-

6,35
31,75
52,38

-
-
-
-
- --

--
--
--
--

45,0046,73
42,5043,93
10,004,67
2,504,67

44,44
-100,00

44,44
-

11,11

-
-
-
-
-

29,41
15,63

-
-
-
-
-

48,53
31,25 53,13

22,06
-
-
-
-
-

2ºgrau completo/3º grau inc
3ºgrau completo

1ºgrau completo/2º grau inc
1ºgrau incompleto

--
--
--

16,6783,33
55,56 44,44
73,44 26,56
73,53 26,47

- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Qual a sua escolaridade ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

72,8

27,2

sim

não

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você reside em Tatuí ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

70,5

29,5

74,4

25,6

Masculino

Feminino

sim não

Você reside em Tatuí ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

83,3

16,7

64,7

35,3

78,7

21,3
16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

sim não

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você reside em Tatuí ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

73,5

26,5

71,2

28,8

83,3

16,7
1º grau

2º grau

3º grau

sim não

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você reside em Tatuí ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

sim
não

45,00
-

7,50
-

2,50 52,50
- -

60,00
-

55,00 45,00
- -

32,50
-

14,02 4,67 48,60 46,7341,1259,81 40,19 44,86

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

74,42 83,3378,69 64,71 83,33 71,23 73,5370,49
25,58

-
-
-
-
-
-
-

16,67
-
-
-
-
-
-
-

21,31
-
-
-
-
-
-
-

35,29
-
-
-
-
-
-
-

16,67 28,77 26,47
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

29,51
-
-
-
-
-
-
-

sim
não

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você reside em Tatuí ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não
sim 73,02 90,32 62,26

9,68
-
-
-
-
-
-
-

37,74
-
-
-
-
-
-
-

26,98
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--
--

100,00-
-100,00

50,00
30,8442,99

42,50
26,17
7,50

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
- -

-
-
-
-
-
-

não
sim

--
--
--

-100,00
- 100,00
- -
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Você reside em Tatuí ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

42,9

21,1

36,1

não sou, nunca fui

não sou mas já fui

sou aluno

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

52,5

27,9

19,7

36,0

16,3

47,7

Masculino

Feminino

não sou, nunca fui não sou mas já fui sou aluno

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

50,0

38,9

11,1

50,0

25,0

25,0

32,8

11,5

55,7

16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

não sou, nunca fui não sou mas já fui sou aluno

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

48,5

29,4

22,1

32,9

15,1

52,1

100,0

0,0

0,0

1º grau

2º grau

3º grau

não sou, nunca fui não sou mas já fui sou aluno

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

não sou, nunca fui
não sou mas já fui

sou aluno

64,52
28,30

22,58
3,77

- 35,48
- 71,70

54,84
32,08

45,16 54,84
77,36 22,64

22,58
64,15

14,29 9,52 38,10 52,3853,9749,21 50,79 31,75

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

36,05 50,0032,79 50,00 100,00 32,88 48,5352,46
16,28
47,67

-
-
-
-
-
-

38,89
11,11

-
-
-
-
-
-

11,48
55,74

-
-
-
-
-
-

25,00
25,00

-
-
-
-
-
-

- 15,07 29,41
- 52,05 22,06
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

27,87
19,67

-
-
-
-
-
-

não sou, nunca fui
não sou mas já fui

sou aluno

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

sou aluno
não sou mas já fui
não sou, nunca fui 100,00 - -

100,00
-
-
-
-
-
-
-

-
100,00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--

50,0030,84
7,5026,17

42,5042,99

-
-100,00

-
-

100,00

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
- 100,00

-
-
-
-
-
-

sou aluno
não sou mas já fui
não sou, nunca fui

--
--
--

26,9873,02
90,32 9,68
62,26 37,74

- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Você é  ou foi aluno do Conservatório de Tatuí ?

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



Pesquisa de Satisfação Eventos

58,5

41,5

masculino

feminino

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Sexo do respondente:



Sexo
Pesquisa de Satisfação Eventos

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

100,0

100,0

Masculino

Feminino

masculino feminino

Sexo do respondente:



Faixa etária
Pesquisa de Satisfação Eventos

38,9

61,1

55,9

44,1

67,2

32,8
16 a 24 anos

25 a 49 anos

50 anos ou mais

masculino feminino

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Sexo do respondente:



Escolaridade
Pesquisa de Satisfação Eventos

48,5

51,5

68,5

31,5

50,0

50,0
1º grau

2º grau

3º grau

masculino feminino

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Sexo do respondente:



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

masculino
feminino

57,38
-

18,03
-

4,92 37,70
- -

49,18
-

- 100,00
- -

32,79
-

8,14 3,49 58,14 38,3744,19100,00 - 47,67

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

- -
- -
- -
- -
- -
- -

-
-
-
-
-
-

100,00 38,8967,21 55,88 50,00 68,49 48,53-
-
-
-
-
-
-
-
-

61,11
-
-
-
-
-
-
-

32,79
-
-
-
-
-
-
-

44,12
-
-
-
-
-
-
-

50,00 31,51 51,47
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

100,00
-
-
-
-
-
-
-

masculino
feminino

2º grau 3º grauMasculino Feminino 16/24 50++
Sexo Idade

1º grau
Escolaridade

25/49

Sexo do respondente:

TABELA 01
PERFIL LINHA

TABELA 02
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Masculino Feminino
Sexo

16/24 50++
Idade
25/49 2º grau 3º grau1º grau

Escolaridade



Tabelas e Cruzamentos
Pesquisa de Satisfação Eventos

feminino
masculino 49,21 45,16 77,36

54,84
-
-
-
-
-
-
-

22,64
-
-
-
-
-
-
-

50,79
-
-
-
-
-
-
- --

--
--
--
--
--
--

45,0040,19
55,0059,81

19,67
47,6736,05

52,46
16,28
27,87

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
- -

-
-
-
-
-
-

feminino
masculino

--
--
--

25,5874,42
70,49 29,51

- -
- -
- -
- -

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

Sexo do respondente:

TABELA 03
PERFIL LINHA

TABELA 04
PERFIL COLUNA

Tatuí Março/2014 Conservatório Tatuí

Não

MORA EM TATUÍ ?

Mora

Aluno do Conservatório  ?

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO

 
 NÃO, NUNCA EX-ALUNO ALUNO



IPESO
Instituto de Pesquisa

Rua: Antônio José Rogick, 316 • Trujillo

Sorocaba • São Paulo CEP 18060.290

Tel.: 15 3234.2152 Fax.: 15 3234.2283

www.ipeso.com.br
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